



# “花3万亿元把A股拉到4000点”

## 你同意专家刘纪鹏的观点吗？

近日，中国政法大学资本金融研究院院长刘纪鹏就中国股市现状发表了一系列引人注目的观点，引发了市场各方的广泛讨论。

刘纪鹏认为，当前中国股市点位过低，应该通过大规模资金注入将股市推升至4000点，这可能带来高达25万亿元的财富增长。然而，这一观点也引发了诸多争议和质疑。

刘纪鹏表示，需要花费3万亿元来提振市场。他认为，考虑到中国5%的经济增速是美国的两倍以上，30倍以内的市盈率是可以接受的。按照这一逻辑，刘纪鹏提出应该将股市推升至4000点，预计每上涨1000点就能带来25万亿元的财富增长。

然而，这一观点存在一定的争议。首先，股市上涨并不等同于实际财富的增加。股票价格的上涨可能只是短期的市场情绪反应，并不一定反映

企业实际价值的提升。其次，如果没有相应的经济基本面支撑，人为推高股市可能会带来泡沫风险。刘纪鹏多次提到的“刘纪鹏观点”虽然引人注目，但需要更多的数据和论证来支持。

刘纪鹏认为，股市上涨后，投资者手中有了资金，就能带动消费、拉动投资，进而促进经济发展。这一观点揭示了股市与实体经济之间的关系，但实际情况可能更为复杂。事实上，健康的股市应该是实体经济发展的晴雨表，而不是单纯依靠资金推动的数字游戏。

不过，也有经济学家认为，刘的观点有一定的道理。股市上涨，虽然是数字上的，但能大大提升企业和股民的信心，投资会走向良性循环。当然，这个前提是股市必须要严格遵守证券法，把一些不良企业和违规操作股票的机构清除掉。

(据金融新闻)

## 台风格美登陆福建



记者从福建省气象局获悉，今年第3号台风“格美”7月25日19时50分前后在福建莆田市秀屿区沿海登陆(如图)，登陆时中心附近最大风力12级(33米/秒，台风级)。这是台风“格美”在当天的第二次登陆，此前它已于25日凌晨在我国台湾宜兰县南澳乡沿海登陆。

据福建省防汛办统计，截至25日15时，福建已下沉干部12.87万人次，转移群众24.08万人。福州、莆田、宁德、平潭等四地共协调地方专业抢险救援队伍187支5172人待命，调集抢险救援装备1932余台套。海事部门在福州、莆田、宁德、平潭等地预置4架直升飞机，183艘专业救助船，在重点海湾锚地待命。(据新华网)

## 为了奥运，巴黎“把老鼠憋在下水道里”

7月25日，法新社报道，巴黎是一个人口稠密而且人流量巨大的城市，经常因其街道的肮脏而受到批评。奥运会的举办促使市政当局采取相应举措，包括处理最不受欢迎游客欢迎的老鼠。

报道称，在出台的措施中首先就包括安排骑着货运自行车的工作人员在自卸卡车无法抵达的奥运场馆周边步行区域穿行。巴黎市负责清洁的副市长长安托万·吉尤表示，大约150名工作人员按“奥运小组”划分，依据赛事时间在“游客抵达和离开”时收集垃圾。此外还有400万欧元的预算用于提供服务提供商的加强和作为在首都其他地方雇用工作人员加班费。

巴黎已做好准备，在未来15天内迎接1500万名游客。赛场内部由巴黎奥组委负责，但对市政府及其7000名负责收集和清洁任务的工作人员来说，维护赛场周边地区、26个粉丝庆祝区和通常的旅游景点是一项重大挑战。

在首都的大部分地区，开幕式的当天和8月3日以及4日(自行车赛事)挨家挨户的垃圾收集无法得到确保。吉尤表示，在这些日子里，不能把垃圾桶带出建筑物，因为“这会阻碍比赛或引发安全

问题”。垃圾引来的老鼠则是另一个关乎城市形象、引发集体愤慨的问题。就此，巴黎副市长安妮-克莱尔·布克斯表示：“没有人能指望消灭老鼠。维护下水道是有作用的，最重要的是让老鼠憋在那里。”

巴黎市政府在公园和花园开发了封闭式垃圾桶，以防止啮齿动物进入。除了填充下水道的集水孔和安装围栏以防止搭窝外，70名巴黎市政卫生与健康行动机构的工作人员将铺设1000个机械陷阱。布克斯称，作为最后的手段，当处在真正受感染的区域时，他们会装盛含有生物灭杀剂的陷阱。这些陷阱可以通过它们黑匣子形状的外观来识别。布克斯还说，“对所有奥运场馆和庆祝场所进行了分析”，尤其采取了“放置不吸引老鼠的垃圾桶”和进行彻底清理工作的措施。

对于在塞纳河游泳一事，组织者正在计划为运动员铺设一条通往河流的绿地毯，以避免钩端螺旋体病传播的任何风险。

(据参考消息)

## 中俄军机进入阿拉斯加防空识别区

7月25日，中俄两军组织第八次联合空中战略巡航，中俄空军轰炸机编队飞越白令海相关空域。

北美防空军司令部发布声明称，当天美国和加拿大军机“发现、跟踪并拦截了”两架在阿拉斯加防空识别区内飞行的两架俄罗斯军机和两架中国军机。外媒援引美国国防部官员称，这是中俄军机首次联合进入阿拉斯加防空识别区。

7月25日下午，国防部新闻发言人张晓明在例行记者会上回应称，根据中俄两军年度合作计划，7月25日，双方在白令海相关空域组织联合空中战略巡航。这是自2019年以来，两军组织的第八次空中战略巡航，进一步检验提升两国空军协作水平，深化两国战略布局和务实合作。此次行动不针对第三方，符合相关国际法和国际实践，与当前国际和地区局势无关。(据羊城晚报)

## 长沙究竟有多热？太阳下打火机爆裂

炎炎夏日，长沙的酷暑再度成为焦点。近日，有媒体报道，长沙市民把一只普通打火机放在太阳下，结果被高温引爆。这一则新闻迅速引起了广泛关注，很多市民效仿做实验。不少长沙人开玩笑说，长沙的火热天气已经超越了寻常的高温概念。

每年夏季，其高温天气总是让长沙市民苦不堪言。然而，今年的热浪似乎特别猛烈，令人们不禁感叹气候变化的威力。根据最新数据，长沙的最高气温已经连续多日突破40摄氏度，这对于任何地方而言都是极为罕见的高温。打火机在太阳下爆裂的新闻，无疑将这种高温现象具象化，激发了大众的强烈关注。(据搜狐新闻)

## 电瓶车电池电梯内爆燃 事主26天后不治身亡

7月25日，一段来自广州的视频在网上流传：画面中一名男子提电瓶车电池进电梯，电梯关门的一刻火光吞没轿厢。男子被救出时身上多处焦黑。

据查证，该事故发生在广州市海珠区某小区，男子陈某和妻子说电池发热了，打算拎去室外降温。当陈某进入电梯，电池突然冒烟爆燃，火光瞬间铺满整个轿厢。片刻之后，男子被众人救出电梯并送往医院救治，诊断为全身多处烧伤、重度吸入性损伤、急性肾损伤等。事发26天后，陈某在家中去世。

消防部门出具的火灾事故认定书指出，起火原因是电动自行车锂电池热失控。消防部门提示：如果发现电池过热，千万要远离。(据华龙网)

## 河南小伙高考529分 被清华录取

近日，河南一所民办学校，两名美术特长生同时收到清华大学的录取通知书。

“我专业课全省统考289分，全省前10名。清华大学造型校考全国81名，高考文化课529分。”赵梓源同学说起给学弟学妹的建议，“制定一个切实可行的目标，脚踏实地的一点点的去完成。”

同时，他的同学王辰宇以文化课568分，全省专业统考前50名，清华大学设计校考全国136名，被清华大学设计专业录取。(据新浪新闻)

## 你我都不知不觉，奥运会就要开幕了 是奥运变了，还是我们变了

株洲晚报融媒体记者/谢嘉 文/图

随风 回复 58 点赞  
老百姓关心的是明天电瓶车是不是骑出去。还能不能骑回家。停在楼下的电瓶车还在不在?明天上班时，会不会接到辞退信件。

泳者 回复 13 点赞  
几多奥运冠军比不上我七十多老鬼。春夏秋冬，风雨无阻，单双杠，吊环等器材玩玩，投进球，自然水域每天两次游泳。自己快乐舒适就得。

for what 回复 5 点赞  
奥运会都快没人申办了

张卫强 回复 2 点赞  
跳水举重生活中不存在啊！足球才是真体育。

小龙虾 回复 2 点赞  
这届奥运会毫无存在感。🙄

三石 回复 11 点赞  
足球那么烂，一点不影响球员的收入🙄

南高峰 回复 11 点赞  
不要把奥运会看的太重，不过是一个运动会。

David 回复 257 点赞  
现在感觉是每个人自己工作和生活已经过的气喘吁吁，好像也没有精力去关注世界上宏大的叙事了🙄

陈子游 回复 64 点赞  
没错👍

Run 回复 179 点赞  
还真的是，欧冠和美洲杯夺冠也没见太多热度了，搁以前朋友圈会刷屏🙄

巴山夜雨 回复 58 点赞  
不看也不关心这些了，现在唯一担心的是失业

网友议论“奥运热度”。

网络上关于巴黎奥运会的消息。

### 3 市民声音 生活不易，体育不息

记者走访发现，在经济大环境的影响下，国人的关注焦点正悄然转向经济增收与生活质量的提升。“现在啊，每天想的都是赚钱，房贷、孩子教育、老人养老，哪样都得花钱。”在黄河路口的咖啡馆，市民思思轻叹一口气，“不是说不关心体育赛事了，只是生活压力大了，自然就没那么多心思。”

张先生，一位在企业工作的中年男士，直呼：“以前下班就喜欢和朋友一起看球赛，现在回家还得加班或者学点新技能，为的就是不被淘汰、能多赚点。”尽管生活压力重重，但人们对美好生活的追求从未停止。体育正以更加内敛而丰富的方式融入人们的日常生活之中。

### 4 奥运力量 传递人类共通的温暖

在繁忙与压力交织的生活图景中，奥运会作为一股温暖而坚定的力量，依然在人们心中占据着不可替代的位置。

“奥运会让我看到了不同国家和文化之间的交流与合作。”市民王先生的话语中充满了感慨。作为一位体育爱好者，他对奥运会有着深厚的情感。赛场上，运动员们每一次的拼搏、每一次的拥抱、每一次的泪水，这些跨越了国界、种族和文化的界限，让他深刻感受到体育精神的力量。

企业高管陈先生则从更高的视角出发，阐述了奥运会对于国家软实力的体现。他认为，在全球化



网友花式偶遇各分散点彩排#巴黎奥运会 #巴黎奥运会开幕倒计时1天：开幕式没有完整彩排 网友花式偶遇各分散点彩排

根据巴黎奥组委的计划 当地时间7月26日晚7时30分 北京时间7月27日凌晨1时30分 巴黎奥运会的开幕式将在塞纳河上举行 巴黎奥运会开幕倒计时1天：开幕式没有完整彩排 网友花式偶遇各分散点彩排#巴黎奥运会 #巴黎奥运会开幕倒计时1天：开幕式没有完整彩排

“体育精神从未离开，只是表现形式更加多样化了。”资深体育人李教练如是说。他观察到，越来越多的人选择通过跑步、健身等实际行动参与体育，以此作为减压、强身健体的好方式。这种变化，正是体育精神在新时代的传承与发扬。

值得一提的是，奥运会等大型赛事仍以其独特的魅力吸引着人们的眼光。王阿姨作为一位家庭主妇，就对奥运会有着别样的情感：“我没有特别关注比赛，奥运会开幕式，我都会和家人一起观看，享受那种团结和温暖的氛围。”在她看来，奥运会不仅是一场体育盛宴，更是一个让家人团聚、感受团结力量的好机会。

的今天，奥运会已成为一个展示国家形象、交流文化的绝佳平台。我们应该更加珍视这一机会，通过奥运会向世界展示中国的魅力和实力。

对于普通市民李女士来说，奥运会则是一扇了解世界的窗口。通过比赛，她能够感受到不同文化的独特魅力，从而对世界有更加全面和深入的认识。

“体育精神是连接全人类的共通语言。”大学生小张则强调了体育精神对于连接全人类的重要作用。他认为，奥运会不仅是体育竞技的舞台，更是促进世界和平、增进相互理解与合作的重要途径。

### 记者的话

文反思，思考如何通过体育促进世界的和谐发展。作为新闻工作者，我们将继续关注奥运会，记录这一全球盛事中的每一个感人瞬间，传递体育精神的力量。